## INMOBILIARIA EL PORVENIR INMOPORV CIA. LTDA.

### NOTA No. 1 Norma general de revelaciones

La compañía INMOBILIOARIA EL PORVENIR INMOPORV CIALITDA . con domicilio en la Provincia del Oro, Cantón Machala, calles avenida ubicada en las Calles San Vicente de Paul entre Inmaculada y Calle vehicular, Su objeto social es la producción de banano

Fecha de corte Estados Financieros: Diciembre 31 de 2017.

# NOTA No. 2 Principales políticas y prácticas contables

Sistema Contable

La contabilidad y los Estados Financieros de la Compañía INMOBILIOARIA EL PORVENIR INMOPORV CIALTDA, se ciñen a las normas y prácticas de contabilidad generalmente aceptadas, disposiciones de la Superintendencía de Sociedades y normas legales expresas en Ecuador.

Unidad Monetaria De acuerdo con las disposiciones legales, la unidad monetaria utilizada por la compañía para las cuentas de Balance y Estado de Resultados es el dólar Americano.

NOTA No. 3	DISPONIBLE
Asciende a S	66 100 05 v está conformado por

Ascienue u s	00,109.05 y esta conjormado por:	
Bancos USD.		66.109.05

NO	TA	NO. 4	CUENTAS	POR COBRAR
----	----	-------	---------	------------

Asciende USD 36,105,16	
Cuentas relacionadas locales	4,129.13
Otras cuentas no relacionadas locales	31.976.03

#### NOTA No. 5 PASIVOS CORRIENTES

Asciende a \$ 103,736.46, valor que corresponde a:	
Cuentas por pagar no relacionadas locales	67,142.76
Otras cuentas por pagar no relacionadas	1,148.39
Obligaciones con los Bancos	16,374.17
Obligaciones con el IESS	251.29
Otros pasivos corrientes por beneficios a empleados	 14,702.13
Otros pasivos corrientes	4.117.72

NOTA No. 6 PATRIMONIO	
Asciende a \$ 9,987.12 y está conformado por	:
Capital Suscrito y Pagado	800.00
Reserva Legal	400.00
Resultados acumulados	9,122.48
Pérdida del Ejercicio	- 335.36